Контрольная работа по теме  "Деление с остатком"
Вариант 1 

1. Реши задачу.

   У Оли 15рублей. Сколько булочек она сможет купить? Сколько денег у неё останется?

	Ватрушка
	Пирожок
	Булочка
	Пирожное

	10 руб.
	15 руб.
	4 руб.
	20 руб.


2. Реши задачу: 

 На 6 одинаковых костюмов израсходовали 24м ткани. Сколько таких костюмов получится из 52м ткани?
3. Выполни деление с остатком и сделай проверку: 
     23 : 4       42 : 5      17 : 6       65 : 4
4. Выполни вычисления:

  16 • 3                    84 : 4            49 • 2                    90 : 15     
  32 + 8 • 5 : 4         (84 - 20) : 8 •7
5. Сравни

      6м 8дм _____68дм                          45мм____4см 5мм

      89см _____9дм 8см                         5дм 4см_____8дм

Контрольная работа по теме "Деление с остатком"

Вариант 2
1. Реши задачу.

Сколько платьев можно сшить из 17 м ткани?  Сколько ткани останется? 
	Брюки
	Пиджак
	Платье
	Юбка

	3 м
	2 м
	4 м
	3 м


2. Реши задачу.

За 4 одинаковые ручки заплатили 32 рубля. Сколько таких ручек можно купить на 96 руб.?

3. Выполни деление с остатком и сделай проверку: 
   43 : 8      19 : 6      54 : 7       82 : 5 

4. Выполни вычисления:

45 • 2         96 : 3       85 : 17         18•4     

48 - 24 : 3 •5                 3 • (11 +13) : 2
5. Сравни

     38дм_____3м 8дм                         37мм______4см

      68см_____8дм 6см                          5 м_____48дм

6*. В двух коробках было 48 ракушек. Когда из одной коробки в другую переложили 4 ракушки, ракушек в коробах стало поровну. Сколько ракушек было  каждой коробке сначала?
 7*.      1) Ломанная состоит из четырех одинаковых звеньев, каждое по 3 см. Найди длину ломанной. 

            2) Начерти ломанную такой же длины, но состоящую из трех звеньев одинаковой длины; трех звеньев разной длины. 
6*.  В двух корзинах было 24 груши. Когда из одной корзины переложили в другую 4 груши, в обеих корзинах стало поровну. Сколько груш было в каждой корзине сначала?
7*.      1) Ломанная состоит из четырех одинаковых звеньев, каждое по 3 см. Найди длину ломанной. 
            2) Начерти ломанную такой же длины, но состоящую из трех звеньев одинаковой длины; трех звеньев разной длины. 
